



上台湾电视节目，9岁洛阳娃红了！

□记者 程奇 文/图

昨晚，在台湾创办最早的电视台——台湾电视事业股份公司（简称台视）的王牌综艺节目——《钻石夜总会》节目现场，年仅9岁的洛阳娃李印的表演大放异彩，成为受到制作人、导演、各路娱记追捧的“大牌”！

“啪，啪——”李印娴熟地表演起“少林童子功”，直拳、侧击、劈膀、“鲤鱼打挺”，看得台湾观众连声叫好。当李印轻松地将左腿盘在自己的脖子上时，见多识广的台视导演、剧务等工作人员都起立鼓掌……

“到这儿就是到家了！”

“凭我30多年在台湾文艺界建立起的威望向大家保证：这是最正宗、最好看的少林功夫！”

1日晚8时许，洛阳杂技团少林功夫表演队的小伙子们走出台湾桃园机场，他们的神情都有些疲惫。毕竟，他们带着很多沉重的道具，从当日凌晨2时出发，由汽车换乘飞机，再由飞机换乘汽车，并经过了几道海关，整整赶了一天的路。

“小伙子们，你们辛苦了，到这儿就是到家了！”在机场出口，台湾客家演艺文化协会理事长、台湾著名歌星李康雷大声向我们打招呼，他的话让大家心里热乎乎的。



台湾各界人士在机场迎接表演队。



洛阳娃李印。

台视王牌节目，洛阳小伙“压轴”

看了洛阳功夫小子的表演，台湾新闻记者连呼“一定能红”

“哇，你们的节目太棒了！今晚的《钻石夜总会》，你们压轴！”台视资深主持人一边亲切地摸着李印的光头，一边对武术队队长缑来川说。

2日中午，李康雷和台湾客家演艺文化协会的同仁带我们赶赴台视录节目。

“台视，是台湾创办最早的电视台，威名赫赫。1983年，台视举

办全台歌唱名人精英赛，我老婆是春季冠军，我是夏季冠军和年度总冠军，参赛时我们还不认识呢。我们俩同在台视成名，后来又相识、结婚，我们对台视的感情很深。”李康雷笑着说。

在台视门口，该台《非凡新闻》节目记者邬凯雯对洛阳杂技团的小伙子们进行了采访。当她看到“小不点”李印时，疑惑地问：“这位小弟弟会什么功夫呢？”

李印束一下腰带，昂然抱拳，当场表演了一套“童子功”。把李印的表演录下来后，邬凯雯激动地说：“这孩子真棒！我敢担保，通过这次巡回演出，他一定能红！台湾人最喜欢他这样的童星！”

资深编导设计桥段

表演队享受明星待遇，被采访时说话“卡壳”都是戏

昨晚，洛阳杂技团表演的“头功断铁条”、“少林日常操”大获好评，观众们掌声雷动。就连他们表现出的些许紧张，都被台湾电视制作人拿来当“梗”（桥段），被拍摄成一段颇有意思的片头。

武术队成员赵建国接受台视记者采访时有点紧张，几次嘴上“卡壳”。台视资深编导专门设计了一个场景：小赵接受采访时因紧张“忘词”，其他14名少林小子“急”了，大家冲上来，4人以表演功夫“打掩护”，其他人在后面抓住小赵“暴打”。夸张、搞笑的镜头语言让这段画面感极强的录像成了《钻石夜总会》的片头。

3日，参加“2010两岸艺术文化交流台湾巡演年度大展”的全体成员将到台北县淡水镇捷运车站，与台湾各大媒体的记者见面。

台资企业——诚品红木家居洛阳连锁店（老城欧陆家居四楼）积极协助本栏目，在此致谢。

特别推荐 战士亮剑军事夏令营
开始报名啦
15838812376 0379-63517126

购空调、彩电.....

锁定八方电器

凯旋路旗舰店

本广告由洛阳日报

详情敬请关注本周五《洛阳晚报》八方专版